

<b>Partea I</b>	I.1. Expeditor Nume Adresă Țară Codul ISO		I.2. Referință IMSOC I.2.a. Local Reference	
	I.5. Destinatar Nume Adresă Țară Codul ISO		I.3. Autoritatea competentă centrală I.4. Local competent authority	
	I.7. Țara de origine Codul ISO		I.9. Country of destination Codul ISO	
	I.8. Region of origin Cod		<del>I.10. Regiunea de destinație</del>	
	I.11. Place of Dispatch Nume Adresă Numărul de autorizare Țară Codul ISO		I.12. Locul de destinație Nume Adresă Numărul de autorizare Țară Codul ISO	
	I.13. Locul de încărcare Nume Adresă Numărul de autorizare Țară Codul ISO		I.14. Date and time of departure	
	I.15. Mijloc de transport Tip Document Identificare		I.16 Entry Point	
	<del>I.18. Transport conditions</del>		I.17. Documente de însoțire Referința documentului comercial Țară Data emiterii Locul emiterii	
	I.19. Număr container / Număr sigiliu			
	I.20. Certified as Consum uman <input type="checkbox"/>			
	I.21. For transit through a third country <input type="checkbox"/> Country EU Exit Authority EU Entry Authority Codul ISO BCP code BCP code		I.22. For transit through Member State(s) <input type="checkbox"/> Country Codul ISO	
	I.23. Număr total de colete		I.25. Greutate netă totală	I.25. Greutatea brută totală
	I.28. Description of consignment <b>1. 16</b> PREPARATE DIN CARNE, DIN PEȘTE SAU DIN CRUSTACEE, DIN MOLUȘTE SAU DIN ALTE NEVERTEBRATE ACVATICE <b>1604</b> Preparate și conserve din pește; caviar și înlocuitorii acestuia preparați din icre de pește			
Marfă	Product Description	Data producției	Număr colet	Marca de identificare
Greutatea netă				

II. Informații sanitare		
<b>Part II: Certification</b>	Subsemnatul, medic veterinar oficial/de stat, certific următoarele:	
	1.	Materiile prime de origine animală conținute în produs sunt obținute de la animale sănătoase din punct de vedere clinic, sacrificate și manipulate în unități autorizate/înregistrate de autoritatea competentă din UE și care funcționează sub supravegherea acesteia.
	2.	Materiile prime de origine animală (carne și organe comestibile, pește și alte produse marine, produse din ouă, lapte și produse lactate, miere, grăsimi) conținute în produs sunt declarate adecvate consumului uman.
	3.	Materiile prime provenite de la bovine, ovine și caprine sunt conforme legislației UE relevante pentru prevenirea, controlul și eradicarea anumitor forme transmisibile de encefalopatie spongiformă.
	4.	Produsele provin din unități sau din depozite frigorifice care nu au fost supuse unor restricții cu privire la bolile contagioase relevante pentru speciile de animale în cauză în conformitate cu Codul sanitar pentru animale terestre al OIE, inclusiv pesta porcină africană, în ultimele 12 luni pe teritoriul statului membru al UE sau pe teritoriul administrativ, în conformitate cu regionalizarea UE.
	5.	Animalelor de la care provin carnea și materiile prime destinate producerii produselor finite nu le-au fost administrate substanțe estrogenice, hormonale, tireostatice, antibiotice, alte medicamente și pesticide, naturale sau sintetice, utilizate înainte de sacrificare, după termenul autorizat menționat în instrucțiunile cu privire la utilizarea acestora.
	6.	Produsele sunt recunoscute ca fiind adecvate consumului uman.
	7.	Caracteristicile microbiologice, chimico-toxicologice și radiologice ale materiilor prime de origine animală conținute în produse sunt conforme cu normele și cerințele sanitar-veterinare ale UE.
	8.	Recipientele de unică folosință și materialul ambalajului sunt intacte și corespund cerințelor UE în materie de igienă.
	9.	Mijloacele de transport sunt conforme cerințelor UE.
Note:		
Partea I:		
Rubrica	Se indică greutatea brută și netă totale.	
I.19:		
Rubrica	În această rubrică se indică fie numărul sigiliului, fie numărul containerului, fie ambele.	
I.21:		
<b>Semnătura și ștampila trebuie să aibă o culoare diferită de cea a certificatului tipărit.</b>		
Certifying Officer		
Name (in capital letters)	Qualification and title	
Data semnării	Semnătura	
Ștampila		